

Ministar Hasanbegović u Rijeci

EU prijestolnica kulture nadstranački projekt

Str. ►► 4. i 5.



Hasanbegović: Rijeka EPK ima nadstranačko značenje

Međuresorna suradnja je vrlo važna. **Uskoro bi trebalo doći i do ovakve vrste sastanka u samoj Vladi**, kako bi se predstavio projekt na najvišoj razini, rekao je ministar Zlatko Hasanbegović

Davor MANDIĆ

RIJEKA » Sastanak na temu Rijeke kao Europske prijestolnice kulture 2020., na koji je Grad Rijeka pozvao predstavnike sedam ministarstava, održan je jučer u prostorijama Grada s predstavnicima četiriju ministarstava. Jedini ministar koji je prisustvovao sastanku bio je ministar kulture

Zlatko Hasanbegović, koji je sa suradnicima odslušao prezentaciju i potvrdio potporu projektu.

Pismo namjere

– Ministarstvo kulture je sa svoje strane učinilo sve predradnje potrebne za prvu fazu i za formalnu odluku Vlade o prihvaćanju kandidature. Svima su poznate aktualne političke okolnosti, ali ovo ima nadstranačko

značenje. Međuresorna suradnja je vrlo važna i upravo je Ministarstvo kulture to iniciralo te bi uskoro trebalo doći i do ovakve vrste sastanka u samoj Vladi, kako bi se predstavio projekt na najvišoj razini – rekao je Hasanbegović na konferenciji za novinare u Salonu Grada Rijeke nakon sastanka, na kojoj su bili još i gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel te pročelnik za kulturu

Ivan Šarar.

Hasanbegović je rekao da bi se formalno prihvaćanje Rijeke kao EPK 2020 na Vladi već bilo dogodilo da nije aktualne političke situacije. No zanimalo nas je što je s konkretnim razgovorima koji su vođeni o financijama i o potpori Ministarstva kulture, na što je ministar rekao da je primio na znanje očekivanja Grada Rijeke te da će se Ministarstvo kultu-

“ Postoji mogućnost da projekt Rikarda Benčića postane nacionalni prioritet, a da EPK bude strateški projekt Vlade

Ivan Šarar



re u to uklopiti. Pitali smo i što je s pismom namjere koje je Ministarstvo potpisalo u iznosu od 10 milijuna eura, na što je Hasanbegović odgovorio da takvo pismo nikada nije potpisano.

– To je greška i to smo raščistili. Ministarstvo kulture ima obvezu stati iza projekta – rekao je Hasanbegović.

Obersnel je potvrdio ministrov navod, objasnivši da su gradovi kandidati u finalu morali predložiti financijsku konstrukciju.

– Nakon zajedničkog sastanka u Ministarstvu utvrđen je taj iznos od 10 milijuna eura pa je postojala namjera za takvo pismo. To se na kraju ipak nije realiziralo, ali nikad nije bilo sporno da će Ministarstvo stati iza projekta – rekao je Obersnel.

Što se tiče same strukture financiranja, ništa se nije mijenjalo. Okvirni proračun za period od 2017. do 2020. godine je planiranih 30-ak milijuna eura za program i 20-ak milijuna eura za infrastrukturu. Obersnel je istaknuo da su infrastrukturna ulaganja manje-više rije-

šena iz fondova EU-a, Grada i dijelom državnog proračuna, a što se tiče programskih, ostaje plan da trećinu osigura Grad, trećinu država, a trećina da se namakne iz ostalih izvora.

Detaljan troškovnik

Hasanbegović je dodao da je važno ostvariti uvid u konkretne troškove pa da bude obveza svakog ministarstva, a tako i Ministarstva kulture, uvrstiti ih u proračune za sljedeće četiri godine.

Sastanku u Gradu Rijeci, osim Ministarstva kulture, odazvali su se još i predstavnici ministarstava financija, turizma te socijalne politike i mladih. Na sastanak nisu došli predstavnici ministarstava znanosti, obrazovanja i sporta, regionalnog razvoja i fondova EU te vanjskih poslova.

Šarar je pojasnio da je na dvosatnom sastanku predstavljen ukupan projekt, detaljni troškovnik, s time da nije bilo govora samo o EPK 2020 nego i općenito o politici Vlade RH prema Rijeci.

– Dotaknuli smo se i mogućnosti da projekt Rikarda Benčića postane nacionalni prioritet, a da EPK bude strateški projekt Vlade. Sada treba nastaviti te razgovore – rekao je Šarar.

S obzirom da postoji mogućnost da Hrvatska predsjedava Europskom Unijom upravo 2020. godine, Obersnel je istaknuo da je i to dodatni razlog da Rijeka EPK 2020 dobije na važnosti.

“ Infrastrukturna ulaganja manje-više su riješena iz fondova EU-a, Grada Rijeke i dijelom državnog proračuna

Vojko Obersnel



Financijske obveze uvrstiti u proračune za sljedeće četiri godine – Vojko Obersnel i Zlatko Hasanbegović